

十一假期出行,交警来支招

请提前选择出行路线和时间,尽量避开高峰

本报9月29日讯(记者 孙丽娟) 国庆节假期期间,车流量和客流量较大,预计1日的出城和7日的返程线路会出现拥堵,中心城区及沿海公园的车流量和人流量较大。交警部门提醒市民,提前选择出行线路和出行时间,尽量避开交通高峰,若遇拥堵,请遵从交通信号灯指示或现场的交警指挥。

根据往年经验,交警预判未来几天的交通情况:9月30日下午、10月1日上午将迎来出城

高峰;10月2日、3日,各主要道路迎来交通高峰;10月6日、7日,迎来返城高峰。

10月1日至6日,刘公岛旅游码头、幸福公园、威海公园、悦海公园、环翠楼等周边以及西霞口、赤山、昆嵛山、大乳山等旅游景区将会出现人流、车流高峰。旅游景区多山路崎岖,道路技术等级低,且车多人多,驾驶人不熟线路、精力不集中极易发生事故。旅游出行,请提前了解路况,危险路段要谨慎

驾驶,注意减速慢行,不要强行超车、强行会车。

今年国庆节,7座及7座以下小型客车仍可免费通行高速公路,具体时点从10月1日0点起,至10月7日24点结束。由此,高速公路上的小型车数量激增,预计车流量将会比往常增加50%—100%,车流量高峰期将会集中在10月1日和7日。全省高速公路易拥堵路段:京台高速公路德州至泰安段、京沪高速公路临沂段、青银高速公路济南至潍坊段、济广高速公路长清段。请驾驶人及时关注交通安全出行信息,选择合理路线行驶。

交警提示,驾车出游前,请提前对车辆进行安全检查和保养,确保车辆转向、制动、轮胎、等关键部件安全状况良好,并随车携带警告标志牌、千斤顶等工具,以备急需。如遇道路流量大,发生交通拥堵时,请耐心等待,依次排队通行,切莫占用应急车道,以免影响救援车辆通过。

“国庆”先阴后晴 多大风且偏凉

本报9月29日讯(记者 王震)

国庆节假期里,2日有小雨,之后天气转晴,风力沿海在5到6级左右,内陆4到5级左右,气温始终不高,除3日和4日的最高气温可达24℃左右,其它日期的最高气温均在20℃左右。

9月30日,晴间多云,东北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海14℃到18℃,内陆11℃到19℃。

10月1日,晴间多云,北风转南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海12℃到21℃,内陆9℃到22℃。

10月2日,多云间阴,局部有小雨,南风转北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海16℃到21℃,内陆13℃到20℃。

10月3日,多云转晴,沿海5到7级转南风5到6级,内陆北风4到5级转南风3到4级。

温度沿海16到22℃,内陆15到24℃。

10月4日,多云转晴,南风转北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海16到22℃,内陆14到24℃。

10月5日,多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海13℃到20℃,内陆10℃到21℃。

10月6日,晴间多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海13℃到19℃,内陆10℃到20℃。

10月7日,晴间多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海14℃到20℃,内陆10℃到20℃。

国庆假期里,天气良好,宜出游、户外活动,但风力较大且偏凉,请谨防感冒。由于预报时间较长,后期请及时关注最新的天气预报。

9月30日		14℃ 到 17℃
10月1日		13℃ 到 21℃
10月2日		16℃ 到 20℃
10月3日		16℃ 到 22℃
10月4日		16℃ 到 22℃
10月5日		13℃ 到 20℃
10月6日		13℃ 到 19℃
10月7日		14℃ 到 20℃

10月6日

免费观《魁拔Ⅲ》

本报9月29日讯(记者 许君丽) 10月6日,齐鲁晚报小记者可免费观看《魁拔Ⅲ战神崛起》,福利名额只有20个,先报先得。

本次观影活动可拨打18863117299报名,短信报名无效。报名成功的小记者须于10月6日9:30准时在经区九龙城4楼万达影院门口集合,观影后,可将观后感发送至邮箱352452319@qq.com,本报将择优刊登。

体育馆开放时间 延长至夜间

本报9月29日讯(记者 刘洁 通讯员 原所强 邵慧霞) 为满足市民健身需求,体育馆开放时间延长至夜间八点半。

据体育馆中心工作人员介绍,市体育馆夜间不开放,现在延长至晚上八点半。每天早上6点到8点,体育馆面向未成年人免费开放;法定节假日等时间免费开放。乒乓球场地每天上午面向70岁以上老年人免费开放,60岁以上老年人半价开放;市体育场塑胶跑道全年365天免费开放;网球场每天上午免费开放;体育场草坪每逢周末,都有市民自发组织的足球队200多人进行训练、比赛。

“十一”南海新区 品鉴螃蟹吧

本报9月29日讯(记者 许君丽 通讯员 刘昌勇) 国庆节期间,南海新区将举办螃蟹品鉴艺术节,品尝鲜美的大螃蟹。

10月2日至4日,“威海南海螃蟹品鉴艺术节”将在威海南海新区香水海海洋公园举行。2日上午,祭海大典后,蟹王争霸

赛将一展南海大海蟹的风采。当晚,南海新区将举行主题焰火晚会和篝火盛宴,游客们可品尝自助烧烤大餐,并有互动游戏和节目展演。3日,人体彩绘等登台表演,游客可参加巧吃螃蟹比赛。4日,海鲜名厨将进行厨艺展演,游客可现场品尝美味。